
Referat af møde Lokalrået den 29-3-2023

Deltagere: Morten, Jes, Pia, Ellen, Otto, Linda.  ( Claus kom senere )

1. A. Referat blev godkendt

B. Det blev presieret af foreningsnavn er: Højst sogns lokalråd

C. OBS på paragraf nr 6 - indkaldelse og afholdelse af bestyrelses møde .

Indkomne forslag skal på dagsorden fremadrettet – dvs der skal varsles ud til
medlemmer 14 dage før så de kan komme med indput til dette. 

Tænker facebook er nok, til dette.

2. A. Kontostand: kr.102.889,97

B. Mindre foreninger kan få deres eget nr. Under lokalrådet - dette skal koordineres
sammen med Christian – fordel er at det ikke skal over en evt privat konto.

Obs på gebyr - evt sætte prisen lidt højere, der er gebyr på ca. 60 øre pr transaktion

C. Google drev + mail. Jeg har oprettet en mail til lokalrådet: 

Hoejstsognslokalraad@gmail.com
  Jeg ved ikke hvor meget vi skal bruge den, men det betyder jeg også kunne oprette et 
drev. Her kan vi gemme alt fra dagsordner og referater til billeder osv. Alle bliver
inviteret via mail så de kan tilgå via link.

3. A. Tilflytter ambassadør Elisabeth - ingen indput, andet end hun gerne vil have en ny på
pinden.

Ellen vil gerne, hvis det er pakket og klar.

Maria Christensen ( Holmevej 10 ) vil gerne gå med Ellen og følge op på hvem der 
mangler at få velkomst pakken.

To do: Lave en liste over nye tilflyttere. Laves i facebookgruppen.

Velkomstpakken:  Højst news - den nye flayer evt tysk, engelsk, dansk - en pakke
chokolade

B. Opgaver gamle bestyrelse

Info tavle op - PerSang , laver plader til info, regning kommer senere

mailto:Hoejstsognslokalraad@gmail.com


Bænke op i Kirkeskov ( Jes fortæller at der går noget tid for det er klar) , og rundt
omkring i højst?

Skakspil på skolen -Lars Kristensen (sponser ?) , skolen har godkendt at det må komme
op

Male gamle busskur, af en maler / kunstner - Annet Van Ruitenbbeak er på sagen via 
Linda – kommer med et udspil

C. Havetraktor, trimmer mm er i forening. Tidligere en gave gavekort på 1000 kr som tak / 
Claus tager konkakt til Egon ang tid mm ( Preben bliver spurgt af Jes ) evt om det skal
være på kontrakt da vi får penge via kommune til vedligehold af områder ved søen, og
ved Carl Mar skoven.

Spejder efterspørger område ved spejderhytten og kan evt stille med en til at slå
det hele. 

D. Kun 3 sponsorrater er kommet - Holts biler, Asmus Christensen, Tønder bilsyn, der bliver
fulgt op af de enkelte som har været kontakt med de forskellige.

Dead line er 1. april for indlevering fra de forskellige foreninger.

E. Christian vil gerne opdatere hjemmesiden og rydde op. 

Forslag om arbejdsgruppe ang. Højst News Otto vil gerne have den del sig selv.

Facebook og hjemmeside. Morten kan på sigt tage over for Christian.  

F. Spejderne.

Hyggejul som spejder deler rundt kan evt få følgeskab af Højst News.

Byfest – spejder vil gerne være tilstede på pladsen – med bål og snobrød - popcorn mm

Sankt Hans - evt udvide med musik - sammen med forsamlingshus ?, rundbold først, … 
spejder efterspørger matriale til bålet da der ikke bliver smidt grene på pladsen mere... 
Claus og Troels er det jer der kan skaffe det

Opbevaring af byfest ting, ny placering – der findes nyt sted til dette, efter byfest.

4. A. Mødekalender

Bestyrelsesmøder :

Tirsdag d. 23 maj - Spejderhytten kl 1900

Tirsdag d. 15 august - Spejderhytten kl 1900

Arbejdsdag :

Søndag 7 maj - Spejderhytten  kl 1000 - tovholder Christian og Morten



Invitation skal sendes ud på Ø Højst facebook min 14 dage før.

5. A. Storkelaug – Bente har den tjans

B. Flaglogen - Christian vil gerne have flere med.

C. Frysehuset - skovagervej 5a - skal det forfalde – skal der søges midler.

D. Fondraising - Morten er tilmeldt, Pia melder sig også til. Invitation er sendt ud fra Karin 
på mail til alle.

E. Fjernvarme - Claus informerede om møde ved Tønder kommune, er sat på pause ind til
videre fra lokalråd. pga manglende tilslutning.

Der kigges fremadrettet på fælles el, men der skal laves en gruppe der kan nørde ned I 
det for at komme videre. Evt lave matriale der beskriver det lidt bedre. Der kommer et 
par linjer om undersøgelsen I Højst News.

For referat : Morten




